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Бесплатное горячее питание в школьной столовой гимназии получают все учащиеся начальных классов (2-4 классы). В комплект входит горячий обед с первым блюдом и булочка с чаем. 
Каждый год администрация гимназии проводит анкетирование школьников с целью выявления замечаний и предложений учащихся по качеству горячего питания в школе. 
В анкетировании по качеству горячего питания в школьной столовой в 2023-2024 учебном году приняли участие 260 учащихся (анкета заполнялась вместе с родителями). 
По итогам анкетирования было установлено, что в школьной столовой питаются 98% опрошенных учащихся. Пятеро ответили, что  по личным причинам отказываются от школьного обеда, в связи с чем получают вместо обеда чай с булочками. 
На вопрос «удовлетворяет ли учащихся система организации питания в школе» 232 учащихся ответили «да», 3 учащихся ответили «нет» и 15 учащихся воздержались от ответа. 
Санитарным состоянием школы были довольны 237 опрошенных, четверо ответили, что санитарным состоянием школы не довольны, 14 учащихся воздержались от ответа. 
На вопрос наедаются ли школьники обедом, 18 учащихся ответили – «иногда», четверо ответили – «нет». 
Питанием в школьной столовой довольна большая часть гимназистов. 100% опрошенных считают питание в школьной столовой здоровым и полноценным. Трое учащихся отметили, что иногда им дают нелюбимую еду. Четверо пожаловались на то, что им подают остывшую еду. 

Предложения учащихся начальных классов по изменению меню и улучшению питания в школе:
· Чтобы еда была разнообразной;
· Ввести в рацион школьного питания какао и чай без сахара;
· Включить пельмени и пирожки, куриные котлеты, макароны по-флотски;
· Включить разные фрукты и овощи;
· Устраивать день пиццы и бургеров;
· Добавить выпечку, готовить больше салатов.
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